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YBaxaemas Kcroma! [Tpu HepponTo3e onepaTUBHOE JIeUeHNUE IPOBOAUTCS TOIBKO B CIydasx, KOrfa
€CTh OCJIOKHEHUS HeppoIITo3a - reMaTypusi, BHICOKOe HEKOPPeTrupyeMoe apTepranbHOe JaBjieHue,
YyacThle aTaky nuenoHedpuTa (He 1Mo faHHEIM Y3U u yporpaduu, a 1o moceBy Mo4yu Ha (iopy,
KJIMHUYeCKHUM MPpU3HaKaM, [TOBHIIIIEHHON TeMIIepaType), MoueKaMeHHas 00/1e3Hb, HapyIlleHue 0TTOKa
MOYH M3 IIOYKHM - TUAPOHehpo3e, 6omeBoM cuHapoMe. [Ipu camoMm akTe Hanmuuus HeppomnTo3a 0e3
yKa3aHHBIX IIPU3HAKOB OllepaTHBHOE JieueHre He Iefiecoobpa3Ho. 3a09HO ONPEHENUTD - eCTh
II0Ka3aHUS B BalleM ciiydae uiu HET - HeJIb3s, CIIUIIKOM Majio nHGOopMaIuy, HeT peHT€HOBCKHUX
CHUMKOB. Ho, ecnu onepaTHBHOE JeUeHUe BCe-TaKu He00X0MMMO, TO OIlePallKio JIYYIIle BHIITOIHUTD
JIallapOCKOIUYeCKU. YIauu.



